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Владата на ВМРО-ДПМНЕ работи на мерки и проекти, од економската „експертиза“
 на СДС во изминатите години може да се основа музеј и таму да се изложат сите
нивни големи успеси со инсталација наречена „Дупка без дно“

      

Владата предводена од ВМРО-ДПМНЕ работи на тоа економијата да застане на
стабилни нозе и да се покачи животниот стандард на граѓаните.

  

Само во првите 4 месеци има повеќе нови странски инвестиции во износ од повеќе од
600 милиони евра и нови 1600 вработувања.

  

ВМРО- ДПМНЕ со своите мерки, постигна намалување на трошоците за храна и
пијалоци за 5%, односно околу 1000 денари месечно, додека на годишно ниво тоа
резултира со заштеда до 18000 денари за едно домаќинство, истовремено
обезбедувајќи раст на платите и пензиите.

  

ВМРО-ДПМНЕ ги зголеми платите наставниците и професорите за 5 % уште во
октомври годинава и секоја година ќе растат со тенденција за раст од минимум 46 % 
вкупно до 2028 година.

  

Навиката на СДС е да прават театар таму каде што го нема.
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СДС доколку имаше срам ќе направеше реформи во својата партија, но навиката не им
го дозволува тоа.

  

На македонските граѓаните не им се потребни евтини политики, и покрај тоа што
народот ги казни СДС, нивната беда не престанува.

  

ВМРО-ДПМНЕ обезбеди повисоки пензии, ги исплати заостанатите плати, постигна
историски договор за платите на наставниците, ја прошири позитивната листа на
лекови, обезбеди учебник за секое дете.

  

ВМРО-ДПМНЕ со замрзнување на маржите ги заштити граѓаните да не плаќаат повеќе
од реалното.

  

ВМРО-ДПМНЕ не дозволи само одредени групи да се збогатуваат на грбот на
граѓаните.

  

Економските мерки на ВМРО-ДПМНЕ даваат резултат на долгорочен план.

  

СДС да научи дека дека економијата е наука за заштита на средствата на граѓаните, а
не печатница за пари за нивни лични интереси.

  

СДС не може да ја замајува јавноста со лажно зголемување на плати и предизвикување
инфлација и обезвреднување на парите.

  

ВМРО-ДПМНЕ не прави долгови на штета на идни генерации.
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ВМРО-ДПМНЕ  работи за секоја генерација да живее достоинствен живот.

  

СДС ја уништија државата и го разрушија системот.

  

  

СДС да ја научи лекцијата дека со лага не се станува ага.
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